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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IBATIBA – ESP. SANTO, EM 25 DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2013. 

 
Às dezenove horas e vinte minutos do dia vinte e cinco de outubro 

do ano de dois mil e treze, na Sede da Câmara Municipal de 

Ibatiba, Estado do Espírito Santo, houve a Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal, Presidida pelo Vereador senhor Silvio 

Rodrigues de Oliveira, que inicialmente convidou a senhor 

Marcus Rodrigo Amorim Florindo – 1º Secretário da Mesa a fazer 

a chamada dos senhores Vereadores, comparecendo os seguintes: 
CARLOS ALBERTO DOS SANTOS, ELIAS CÂNDIDO DA 

SILVEIRA, EZEQUIAS MARIANO GOMES DA SILVA, IVANITO 

BARBOSA DE OLIVEIRA, JOÃO BRITO PEREIRA FILHO, JORCY 

MIRANDA SANGÍ, LUCIANO MIRANDA SALGADO, MARCUS 

RODRIGO AMORIM FLORINDO E O VEREADOR PRESIDENTE 

SILVIO RODRIGUES. Havendo número legal, o Presidente 

invocando a proteção de Deus deu por instalado os Trabalhos. Ato 

contínuo, o Senhor Secretário fez a leitura do livro de Coríntios 

capítulo 15, versículo 50 da Bíblia Sagrada. Nos termos 

regimentais da Casa, (§ 1º. do Art. 93), o senhor Presidente deixou 

convocado os funcionários da Casa, Graciella Teixeira de 

Alcântara, Coordenadora Legislativa, e o senhor San Martim 

Donato Roosevelt – Assessor Jurídico para auxiliar a Mesa nos 

andamentos dos Trabalhos. Logo em seguida o senhor Presidente 

determinou o senhor Secretário a proceder a leitura da Ata 

imediatamente anterior, do dia 10 de outubro de 2013, que foi 

aprovada por unanimidade, e logo em seguida assinadas pelo 

Presidente e pelo Secretário. Dando continuidade, o senhor 

Presidente determinou ao senhor Secretário proceder à leitura do 

Expediente do Dia. EXPEDIENTE. No Expediente do Dia 

constaram os seguintes Documentos: Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica N°. 06/2013 de autoria do Vereador Marcus Rodrigo 

Amorim Florindo, Que Acrescenta o Art. 103-A ao Capítulo V da 

Lei Orgânica do Município de Ibatiba para vedar o provimento, a 
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investidura e o exercício em cargo comissão ou em função de 

confiança aos brasileiros que estejam em situação de 

inelegibilidade, ressalvadas as incompatibilidades específicas de 

cargos políticos eletivos, a condição de inalistável e a de militar; 

Constou e foram lidos os seguintes Documentos: Projeto de 

Decreto Legislativo N°. 01/2013 de Autoria da Mesa Diretora Que 

Outorga Título de Cidadão Ibatibense, e dá Outras Providências; 

Requerimentos de Autoria do Vereador Luciano Miranda Salgado 

de N°s  87/2013, para inserção nos anais da casa votos de 

congratulações com o Diretor de Ensino do IFES, senhor Felipe 

Lima, pela sua escolha como Delegado  representante do Estado 

na CONAE; N°. 88/2013 votos de congratulações com a Diretora 

do IFES/Campus Ibatiba, pela aula inaugural do Programa 

Mulheres Mil; N°. 89/2013, votos de congratulações com a 

Secretaria de Ação Social, CRAS e todos os servidores pela aula 

inaugural do programa mulheres mil; N°. 90/2013, solicitar ao 

Executivo cópia integral de todas as notificações, multas, 

autuações e similares, referentes a infrações ambientais; N°. 

91/2013, solicitar ao executivo relação atualizada dos 

contribuintes em débito com a Fazenda Municipal; N°. 92/2013, 

solicitar ao Executivo a relação Atualizada dos ocupante de cargos 

comissionados e funções gratificadas, bem como o vínculo do 

servidor com o município; N°. 93/2013, solicitar ao Executivo 

cópia Integral de toda documentação atualizada referente às 

Chamadas Públicas para aquisições de Terrenos desta 

Municipalidade no ano de 2013; N°. 94/2013, solicitar ao 

Executivo toda documentação referente ao convênio com o 

Governo Federal para Construção de Fossas Sépticas neste 

município; N°. 95/2013, requerer à Superintendência da Estadual 

da FUNASA, cópia integral de toda documentação atualizada 

referente ao Convênio com o Governo Federal para construção de 

fossas sépticas no município; N°. 96/2013, requerer à 

Superintendência da Estadual da FUNASA, informações 

detalhadas sobre os motivos da paralisação das obras para 

construção de fossas sépticas neste município; N°. 97/2013, 
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solicitar ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais cópia de 

todos os processos indeferidos pelo Executivo, referentes a 

direitos e vantagens dos Servidores Municipais; N°. 98/2013, 

inserção nos anais desta Casa voto de profundo pesar pelo 

falecimento do senhor José Florindo de Freitas; N°. 99/2013, 

inserção no anais desta Casa, votos de congratulações com a 

primeira Igreja Assembléia de Deus de Ibatiba e o Grupo 

Shekinah, pela realização do Congrejovem 2013;  N°. 100/2013, 

solicitar à SESA um estudo  detalhado sobre os Motivos do alto 

índice de câncer no Município, bem como possíveis ações para 

combater tal doença; N°. 101/2013, N°. 102/2013, requer o 

cumprimento do art.33 da Lei Orgânica Municipal pela mesa 

diretora da Câmara; N°. 103/2013, Solicitar ao Governo do 

Estado, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública e 

Defesa Social, informações detalhadas, principalmente localização 

e metragem do terreno indicado pela Prefeitura de Ibatiba para 

implantação do Batalhão; N°. 104/2013, solicitar ao Executivo 

informações detalhadas sobre os procedimentos que estão sendo 

realizados para regularizar a emissão de CCIR neste município; 

Indicações de autoria do vereador Luciano Miranda Salgado, N°. 

15 e 16/2013, indicando as necessidades de criação de incentivos 

fiscais com distribuição do bloco do produtor em todo município; 

melhorias na ponte, próximo à propriedade do Senhor Hélio do 

dórico, no Córrego Ipê;pintura na faixa de pedestre, no 

cruzamento da Av. Mário Andreazza com a Rua Mickeil Chequer; 

melhorias na rede de esgotamento sanitário no bairro Brasil Novo; 

construção de Praça saudável no Bairro Lacerda Sudré de Assis, 

Conserto da Iluminação da quadra em Crisciuma; aquisição de 

veículo tipo Pick-up para Secretaria de Obras; melhorias no sinal 

de Transmissão de canais de televisão deste município; melhorias 

na rede de esgoto, perto do José Maria Carvalho e Judson 

Santiago, no cento de Ibatiba; melhorias na ponte localizada perto 

do Museu do Tropeiro visando ampliar a vazão de água. USO DA 

PALAVRA NO EXPEDIENTE. NO DECORRER DOS 

TRABALHOS FIZERAM USO DA PALAVRA OS SEGUINTES 
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VEREADORES: PELA ORDEM. , LUCIANO MIRANDA SALGADO, MARCUS 

RODRIGO AMORIM FLORINDO E ELIAS CÂNDIDO DA SILVEIRA E O VEREADOR 

PRESIDENTE, SILVIO RODRIGUES DE OLIVEIRA. Dispensado o Intervalo. 

ORDEM DO DIA. Na Ordem do Dia o senhor Presidente 

submeteu a discussão e votação pelo Plenário as seguintes 

Proposições: Projeto de Decreto Legislativo N°. 01/2013 de 

Autoria da Mesa Diretora, que foi aprovado por unanimidade; 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica N°. 06/2013 de autoria do 

Vereador Marcus Rodrigo Amorim Florindo. Momento em que foi 

solicitado pelo Vereador Luciano Miranda Salgado que a votação 

fosse nominal, colocado o requerimento em votação, foi aprovado 

por cinco votos a quatro tendo votado a favor os vereadores 

Luciano Miranda Salgado, Marcus Rodrigo Amorim Florindo, 

Elias Candido da Silveira e o Presidente Silvio Rodrigues de 

Oliveira; Colocado os pareceres e discussão e votação, foram 

aprovados por unanimidade. Submetido em Votação nominal em 

segundo turno o Projeto de Emenda à lei Orgânica N°. 06/2013, 

este foi rejeitado por cinco votos a favor e quatro contra, sendo 

favoráveis Elias Cândido da Silveira, Jorcy Miranda Sangi, 

Luciano Miranda Salgado, Marcus Rodrigo Amorim Florindo e 

Silvio Rodrigues de Oliveira. Logo em seguida, tendo em vista o 

tumultuo e a manifestação do Público presente, o Presidente deu 

por encerrada a Sessão. Encerramento às 22h30min. Do que 

para constar, lavrou-se o presente. 

 

 

 
 

CARLOS ALBERTO DOS SANTOS 
=PRESIDENTE INTERINODA CÂMARA= 

 

 

 
MARCUS RODRIGO AMORIM FLORINDO 

                                                 =1º SECRETÁRIO DA MESA= 
 


